ZARUCNI popMINKY

1) Vyrobce odpovida za to, ze vyrobek bude mit po celou dobu vlastnosti a
parametry uvedené v navodu na pouZiti, a ze pti dodavce je stroj kompletni.
2) Zarucni doba poskytnuta vyrobcem je 24 mésici od data prodeje
obchodni organizaci
3) Zarucni narok uZzivatele zanika, jestlize :

- vyrobku bylo nespravné pouzito (k jinému tcelu, ptetizeni, apod.)

- nebylo o vyrobek fadné pe¢ovano (uskladnéni, obsluha, udrzba)

- na vyrobku byly nepovolanou osobou provedeny zmény, opravy, nésilné ¢i
neodborné zasahy.

- byla nektera soucast nahrazena neoriginalni soucasti.

- vada vznikla havarii, pokud tato nenastala prokazatelné vadou vyrobku.
4) Reklamaci uplatituje uzivatel u prodejce, kde byl vyrobek zakoupen nebo
ptimo u vyrobce. Pfitom musi pfedlozit doklad o koupi nebo fadné vyplnény
zarucni list.
5) Ostatni vztahy mezi vyrobcem a uzivatelem se fidi pfislusSnymi ustanoveni-
mi platného Obcanského zakoniku.

ZARUCNI LIST pro obrace¢ pice OP-1.31; OP-1.32; OP-220

Typové oznaceni VYTobKU : .....occoeceeiiiiinieiineeee

Vyrobni Cislo : ..oooveevveviierieiiiene,

i
f
J J I Ing. Pavel Kovaiik

K l/ Hirky 106, 373 72 Lifov
4 IC 438 39 860, DIC CZ6303140008

razitko a podpis vyrobce

Vyse uvedeny vyrobek byl véetné prislusné dokumentace bez zavad piedan
zastupcem prodejny uzivateli, ktery byl poucen o spravné obsluze.

razitko a podpis prodejce

NAVOD K OBSLUZE

ObraceC a shrnovac picnin
OP-1.31; OP-1.32 ; OP-220

k dvoundpravovym malotraktorim

Vyrobce:

C € Ing. Pavel Kovafik, Harky 106, 37372 Lisov
mob:+420608847463
e-mail: pavelkovarikhurky@quick.cz
www.zahrad-tech.cz



TECHNICKY POPIS

Ram je svaten z ocelovych trubek a je ulozen na dvoukolovém samotiditel-

ném podvozku. Pracovni ustroji ma pti¢ny hrabicovy pas tvoteny dvéma
klinovymi femeny, které jsou v pravidelnych roztecich spojeny pfickami, na
kterych jsou ptfipevnény hrabice (pruzné prsty). Pricky jsou ulozeny v
kluznych plastovych loziskach a mezi sebou propojeny vzpérou. Hrabicovy
pas se v ramu stroje pohybuje po dvou parech vodicich femenic. Uprostied je
podepien jednim nebo dvéma pary podpérnych kladek.

Stroj ma z obou stran hrabicového pasu plechovy kryt. Na piedni strané stroje
je zaves, ktery je uzpiisoben pro spojeni s jednotlivymi typy malotraktord.

AGREGACE S POHONNOU JEDNOTKOU

Obracec lze agregovat se vSemi typy malotraktori, které maji zadni nebo
pfedni tfibodovy zaves kat.l. Na prani zdkaznika a dle moznosti vyrobce, lze
upravit zavés pro spojeni i s jinymi druhy tfibodového zavésu Pienos
to¢ivého momentu se provadi spojenim hnaciho htidele obracece s
vyvodovym hiidelem malotraktoru pomoci kloubového htidele.

Kloubovy htidel neni standardn¢ dodavam s obracecem.

TECHNICKE PARAMETRY

TYP 0OP-220 OP-1.31 0OP-1.32
Délka(mm) 1200 1115 1115
Sitka(mm) 2650 1870 2200
Vyska(mm) 1050 860 860
Hmotnost(kg) 147 97 107
Sitka zabéru(mm) 2250 1450 1750
Pocet hrabic 16 11 13
Prac.rychlost(km/h) max 6 max 6 max 6
Vykon(ha/h) 0,6-0,7 0,4-0,5 0,5-0,6

Vyrobek odpovida svoji konstrukei poZadavkim zakona ¢. 22/1997 Sh.
Vyrobce si vyhrazuje pravo na technické zmény a inovace stroje oproti
informacim v tomto navodu k pouziti, které nemaji vliv na funkci a na
bezpecnost stroje, bez piedchoziho upozornéni a bez vystaveni se jakymkoliv
zévazkim.

OBSAH

Technicky popis

Agregace s pohonnou jednotkou
Technické parametry

Vlastni prace s obraceCem

Udrzba stroje a uskladnéni

Bezpecnost prace

Protipozarni ochrana

Doba expozice a podminky provozu stroje
Pracovné bezpecCnostni Stitky

Seznam nahradnich dilti — ram stroje
Rozpad soucésti — rdm stroje

Seznam nédhradnich dili — kryty, pojezd
Rozpad soucasti — kryty, pojezd
Seznam ndhradnich dilt - aktivni ¢ast
Rozpad soucasti - aktivni ¢ast

CE Prohlaseni o shod¢

Obsah

Zaruéni podminky

Zarucni list

14

O 00 J W DN B W WK =

el e e N e N
DN AW~ O



ES PROHLASENT O SHODE

Mlﬂkmtmmah i13-wm6niaihmul‘.‘ T1/2000 Sb., zakona &. 102/2001 Sb.,
226/2003 Sb., rakona &. 277/2003 Sb., zikona &. 186/2006 Sb.,
mﬂe.mmsnmmaa1msu zakon &. 28172009 Sb. a zikon &. 450/2008 Sb.

ZARIZENI (V

OBEK) NAZEV:[OERACEC A ZHRNOVAC PICE

TYP:|OP
PROVEDENI {JINx SPECIFIKACE):|OP-1, OP-1.2, OP-1.3, OP-1.31, OP-1.32 OP-220
EVIDENGNI - VYROBNI GISLO:
VYROBCE
NAZEV: Ing. Pavel Kovafik
ADRESA: 37372 LiSov, Hurky 106
1&: 43838860
DIi¢; CZ 6303140008
prohlasuje vyhradné na viastni zodpovédnost, ze nize e strojni zafizeni splfiuje vs prislusna
L y I"- I"- v Lad T '-
ES 2006/42/EC (NV £, 176/2008 Sh.}- technické paadaviy na sirejni zafizeni,
a pfistuiinym pfadpisim a normam, kterd z tohoto nafizeni (smémice) vyplyvaji.
POPIS FUNKCE
Sklada se z ramove kenstrukee a pohonych jednotek. Adaptér pro zahradni motorove jednotky, zhmovani a obraceni
picnin.

Seznam pouzitych technickych pfedpisi a harmonizovanych norem

50 11684 BezpeirosTi phingramy

[C5N EN 150 13857 Bezpeinost atroj
LENEN 10052 Bezpaénaal s
G2 EN 345 Bezpeinost sron
C5m EN 353 Bazpeinast svanic

C5H EN B34-3 Bezpeinos siich

[E5H EN IS0 121001 Bezpeincs: stropich zaflzen - Zikiadni
[S5M EN 150 12100-2 Bezpetnoe sirjrvich zafize - Zdk

ich zafizen - Baapedtnd v

G54 EN 150 12121-1 Bazpeinost srain

secbe Tesady oo kensinkel - Giat 1: Zakiadn| sermirclogle, menocoioge
ckwirs 2AaRch peo konstroksd — Gt 2: Techricke zasady

Jancst k zamazent dasany k nebezpetmym misim homimi a dolnim kangateami

chit vihannasl Bovtia - Sis 3 Man pulaca bfaman
pary k ZAMazAN] stlatani Sas lidsuiho #a

i ryty — Whaonecné poacaviey pro konsmokcl @ vitcbu pevrjch a portybivith schranmh kiyld

Zdandy 0 et rzka

eafizari - Ergonomické pobadasiy pro ravihovand sdblovadl a oviddadi - Sast 3: Cvladets

Zvoleny postup posuzovani shody

shody za inek | nebo ). Zakon & 221907 Sb., ve znéni zmén, § 12 odst. 3, pism. a}

Jména, adi &ni dislo

ogoby, kiers proved|a ES plezkousend lypu a Helo certitikatu ES phazkouseni typu,

Ma wedend zafizeni se nevetabuje pevinng plezkougenl typu Butarizovanou zkusebaou
Oisaba povétand kompletac! tachnické dokumentace: Ing. Pelr Vrdna, kancalaf - 61400 Brna, Pragkava nam. 21

misto:|LiSov

Jméno: | Funkce: i/ JPodpis:

datum:| 4.1.2012

Ing. Pavel Kovafik l majitel H M(

13

VLASTNi PRACE S OBRACECEM

Nastaveni pracovni vySky obracece

Zakladni nastaveni pracovni vysky se provadi stavécimi Srouby na
vidlicich pojezdovych kol. Pfesné sefizeni vysky dle potfeby se provadi
roztahovanim nebo stahovanim spojovaciho tahla tfetiho bodu tfibodového
zaveésu. Pii pouziti tzv. mékkého tretiho bodu (napt. fetéz nebo klin. femen) je
zhorSena kvalita kopirovani terénnich nerovnosti - doporucuji pouzivat tuhé
tahlo tretiho bodu.

Nastaveni otacek vyvodového hiidele traktoru a pojezd. rychlosti

U vétsiny malotraktorti byva nékolik moznosti nastaveni otacek
vyvodového hiidele - napt. v zavislosti na pojezdové rychlosti traktoru, nebo
nezavisle na pojezdu, a dale 1-2 moznosti zatazeni rychlosti otacek vyvod.
htidele. Obsluha si zvoli kombinaci dle svého uvazeni a charakteru prace s
obracecem. Obecné lze fici, ze by se mély pohybovat v rozmezi od 400 do 700
ot/min. Pokud uZivatel nenalezne na svém malotraktoru takové oticky
vyvodového hiidele, aby stroj provadél obé funkce (obraceni i shrnovdini) v
dostatecné kvalité, je mozné se obrdtit na vyrobce, ktery po dohodé dodda
uzivateli jinou nahonovou Femenici, kterd bude lépe vyhovovat niZSim nebo
vy$Sim otackam vyvodového hiidele konkrétniho malotraktoru.
Pojezdova rychlost se voli v zavislosti na zptisobu prace, mnozstvi zpracova-
vané pice a stavu terénu. Tato rychlost by neméla piekrocit 6 km/hod.

Obraceni pice

Z obracece sejmeme fadkovaci clonu. Pojezdovou rychlost a otacky hrabi-
cového pasu volime tak, aby byla pice fadn¢ odhozena do boku do vzdalenosti
priblizné stejné jako je Sitka zabéru stroje.

Radkovani pice

Provadime bud’ s clonou pro fadkovani pfipadné i bez clony. Pojezdovou
rychlost a hlavn¢ otacky hrabicového pasu volime tak, aby shrabovana pice
byla pouze lehce presunuta do boku a neodlétala do vétsi vzdalenosti. Pii vét-
$im mnozstvi pice mizeme shrabovat bez fadkovaci clony, pfi malém
mnozstvi na stroj nasuneme fadkovaci clonu do takové vzdalenosti, aby byl
vytvaien thledny fadek.

Vyhrabavani listi, mechu a pod.

Pracovni vysku obracece nastavime tak, aby hrabice procesavaly porost
vEtsi silou nez pii obraceni. Ve ostatni je stejné jako u obraceni. Vyhrabavani
muzeme provadet s clonou nebo bez clony dle potieby.

2



UDRZBA STROJE A USKLADNENI

- Kontrolovat v ¢astych intervalech fadné utazeni Sroubti a matic za ucelem
bezpecnych pracovnich podminek stroje. Povolené Sroubové spoje dotahnout.

- Pfed uvedenim v ¢innost je tfeba kontrolovat stav a uplnost pracovnich
organt. Poskozené ¢asti opravit nebo nahradit novymi.

- V ptipadé oprav pouzivejte pouze originalni ndhradni dily.

- Pribézné kontrolovat bezpecnostni a instruktazni stitky na stroji, v piipade
poskozeni nebo ztraty nahradit novymi Stitky.

- Maznice rejdového Cepu pojezd. kol mazat dle potfeby tak, aby se kola do
rejdu voln€ natéacela.

- Kontrolovat stav a napnuti nahonového klinového femene, v ptipadé potie-
by napnout nebo vymeénit za novy.

- Podle potieby napnout klinové Femeny hrabicového pasu, kontrolovat
jejich stav, pfipadné vyménit za nové._U nového stroje se pri prvnim
pouZiti Femeny dost rychle vytihnou, je potieba je hned spravné napnout

- Pii myti stroje pouzivejte ochrannych pracovnich pomicek, pfedepsanych
podle druhu pouzité chemické latky (napf. gumové rukavice a pod.).

- Pii myti stroje vodou nebo jakymkoliv jinym Cisticim, napt. chemickym,
prostiedkem je nutné respektovat platna a zakonnd ustanoveni o ochrané
vodnich tokt a jinych vodnich zdrojt pted jejich znecisténim a zamotfenim
chemickymi prostedky.

- Po skonéeni pracovni sezony stroj oCistéte, namazte, nakonzervujte nelako-
vané ¢asti a uskladnéte na suchém misté. Poptipadé stroj ptikryjte plachtou.

BEZPECNOST PRACE

Bezpecnostni pokyny v tomto navodu nemohou popisovat veSkeré
mozZné situace, které se mohou v praxi vyskytnout. Ale obecné se
predpoklada, Ze bezpe€nostni faktory jako je zdravy rozum,
opatrnost a peclivost ma a zaroven je pouziva kazda osoba, ktera se
strojem jakkoli manipuluje.

Pti udrzbé a opravach

- Odstranovani zavad, opravy, mazani a dopliovani pohonnych hmot smi
obsluha provadét pouze za klidu stroje, tj. pfi vypnutém motoru, zabrzdéné
pohonné jednotce a pti vypnutém pohonu vyvodového hiidele.
- Obsluha zodpovida za bezpe¢nost osob nachazejicich se v pracovnim pros-
toru stroje.

23 22B S4C 20B 22B 21B 21E

OP-1.31/1.32 Aktivni ¢ast

77B \51C 75

62B

20B

63B

12

4
&%

Q
=
=
S|
™
=
[

S0A \68C
69B] 31 ] 36G]/

30 | 37

50



SEZNAM NAHRADNICH DILU - aktivni &4st

¢.poz. Nazev dilu Pocet kusi
20 podl. plocha pr. 8§ mm -

20B podlozka velkoplo$na pr.8 -

21B Sroub M8x20 mm -

21E Sroub M8x25 mm -

22B podl. vgjifova pr. 8§ mm -

23 matice M8 —
30 matice M10 —
31 podl. plocha pr. 10 mm -

31C podl. plocha zesilena pr.10 mm -
36A Sroub M10x25 mm -
36G Sroub M10x55 mm -
45 pruzny prst 22 resp.26 /32

TTA pero tésné 6x22 mm
77B pero tésné 5x22 mm
Poznamka: pocet ks napi. 22 resp.26/32 = pro OP-1.31 resp.OP-1.32 / OP-220

46 lozisko 6206 2Z 1
47 lozisko 6305 2Z 1
48 hiidel pruznych prsti 11 resp.13/16
49 klin. femen 25x3550 Li (OP-1.31) 2
49B klin. femen 25x4200 Li (OP-1.32) 2
49C klin. femen 25x5200 Li (OP-220) 2
50 vodici plechova femenice pr. 290 mm 3
S0A vodici plech. femenice -nahonova 1
51C hiidel vodicich femenic 2
54C naboj vodicich femenic 4
55B Sroub M6x40 mm 44 resp.52 / 64
56 pouzdro plastové 44 resp.52 / 64
57 podl. plocha pr. 6 mm 88 resp.104 / 128
58 kluzné loZzisko plastové 22 resp.26 /32
59 podl. plocha pr. 14 mm 33 resp.39 /48
62B matice M6 samojistna 44 resp.52 / 64
63B spojovaci drat ZN 22 resp.26 /32
67 pojistny krouzek pr.62 2
68C rozpérka tr 3/8“x 45 mm 4
69B nahonova femenice velka pr.270 mm 1
70F klin. femen ndhonovy 17x1900Li(OP-1.31) 1
70G klin. femen ndhonovy 17x2240Li(OP-1.32) 1
70H klin. femen ndhonovy 20x2750Li(OP-220) 1
71C nahonova femenice mala pr. 120 mm 1
71D nahonova femenice mala pr. 170 mm(OP-220) 1
74TK  drazkova htidel ndhonova 1
75 lozisko 6005 Z 4
1
4

11

- Dodrzovat obecné platné piedpisy pro opravy a udrzby na strojich z hle-
diska bezpecnosti a ochrany zdravi pfi praci.

Pii praci se strojem

- Peclivé precist pokyny pro ovladani a udrzbu jak obracece tak i energetic-
kého prostredku. Dikladné se seznamit s ovladaci a spravnym pouzivanim
stroje, naucit se stroj rychle zastavovat a vypinat ovladace.

- Nikdy nedovolit aby se strojem pracovaly déti. Ani dospélym nikdy nedo-
volit pracovat se strojem, pokud nebyli pouceni.

- Obsluha stroje musi byt stars$i 18-ti let a musi vlastnit opravnéni k fizeni
energetického prostfedku.(pokud je pro dany stroj potfebné)

- Pfeprava osob na obraceci je zakazana jak pfi praci, tak pfi preprave.

- Je zakazano odstranovat ze stroje jakékoliv kryty a zafizeni pokud se
nejedna o opravy a udrzbu.

- Nikdy nepfibliZovat ruce nebo nohy do blizkosti rotujicich ¢asti nebo pod
né. Nenosit volny odév, ktery by mohl byt zachycen pohybujicimi se castmi.

- Nikdy se nepokouset o Zadna nastaveni nebo upravy pii zapnutém motoru
(s vyjimkou, kdy je to zvlasté doporuceno vyrobcem).

- Prostor, na kterém se strojem pracujete, udrzovat volny, tj. neméli by se na
ném zdrZovat osoby, déti a domaci zvifata.

- Vypnout motor kdykoliv je opusténo misto obsluhy za uc¢elem vycisténi,
pred vykonanim opravy, nastavenim nebo pted kontrolou.

- Provést v§echna mozna zabezpecujici a ochranna opatfeni, jestlize je pone-
chan stroj bez dozoru. Vypojit vyvodovy htidel, spustit dolti adaptéry, zaradit
neutral, nastavit parkovaci brzdu, vypnout motor a vyjmout klicek spoustéce.

- Pii praci na svahu dbat zvySené opatrnosti, nepiekracovat stanovenou
svahovou dostupnost energetického prostiedku.

PROTIPOZARNI OCHRANA

- Pfed zapocetim prace je obsluha povinna zkontrolovat pozarni bezpecnost
stroje. Zjisténé nedostatky ihned odstranit, totéz plati vyskytnou-li se nedostat-
ky béhem prace.

- Denni kontrolou se musi sledovat, aby nedochazelo k namotavani ¢i zana-
Seni Casti stroje materidlem - nebezpeci tfeni, zahfivani a vzniceni. Denné - dle
potfeby odstrafiovat namotany material.

- Pii praci v hoflavém prostfedi musi obsluha dodrzovat zakladni
protipozarni opatfeni.



- Béhem prace, drzby a dalsi ¢innosti kolem stroje je zakazano v bezpro-
stiedni blizkosti koufit a manipulovat s otevienym ohném.

- Opravy vyzadujici pouziti otevieného plamene se musi provadét pii
pfisném dodrzovani zvlastnich opatieni vychazejicich z pozarnich a obecné
platnych ptredpisii, a zvySené opatrnosti.

- Mazaci hmoty, které se nedostanou dovnitf mazacich mist, napt. pii tkapu
¢i preplnéni, se musi ihned do sucha vytfit.

- Obsluha musi byt seznamena s obecné platnymi predpisy v oblasti pozarni
bezpecnosti a specifickych zvlastnosti v mistnich podminkach

DOBA EXPOZICE A PODMINKY PROVOZU STROJE

- Obsluha stroje musi byt sezndmena s navodem k obsluze, bezpe¢nostnimi
predpisy a predpisy protipozarni ochrany jak pro obracec, tak pro energeticky
prostiedek.

- Pti praci se strojem musi obsluha pouzivat osobni ochranné prostfedky,
ucinné v oblasti hladiny hluku A 93 dB.

- Prace s obraceCem musi byt pravidelné prerusovana prestavkami a nesmi
presdhnout thrnnou dobu, ktera je zavazné stanovena pro jednotlivé typy
energetickych prostfedki, s nimiz je mozno dany obracec agregovat.

- V dob¢ téchto prestavek, nezbytnych ze zdravotniho hlediska, nesmi byt
pracovnik vystaven pisobenim nadmérného hluku a vibraci.

- Pfi profesionalnim pouzivani (pfekroceni max. doby expozice), musi byt
mistné pfisluSnému orgdnu hygienické sluzby podan navrh na urceni prace
jako rizikové z hlediska hluku a vibraci.

- V blizkosti obytnych budov smi byt stroj provozovan pouze v dob¢ mezi
6.°° a 18.°° hod a ne déle nez 120 minut denn¢ v jedné lokalite.

PRACOVNE BEZPECNOSTNI STITKY

Vystrazné bezpecnostni §titky slouzi k ochrané obsluhy !!!

Vseobecné plati :

A) Vyznam vystraznych bezpecnostnich §titk vzdy ptisné respektujte.

B) Bezpec¢nostni pokyny plati pro v§echny uzivatele bez vyjimky.

C) Pti poskozeni nebo ztrat¢ bezpecnostniho Stitku umisténého na stroji je ob-
sluha povinna nahradit ho $titkem novym stejného vyznamu.

22720 I:]]

23

OP-1.31/1.32 Kryty apojezd obracete

61B
L4
o
2
Yo

114 20 21B

274

10




SEZNAM NAHRADNICH DIiLU — kryty a pojezd obracece

¢.poz.
1

2A

3

4

5A
11A
11B

13C
17A
17B
18
19
20
21B
21C
22
23
24A
26
27
27A
28C
29
29A
30C
31
36E
38
39
40
41
61A
61B

Nazev dilu

vidlice — horni ¢ast

vidlice — spodni ¢ast

podl. plochd pr. 25 mm
rameno vidlice

bo¢ni kryt (na ptani)

kryty OP-1.31 (na ptani 4 ks)
kryty OP-1.32 (na ptani 4 ks)

pricka ramu

rameno clony pro OP-1.31
rameno clony pro OP-1.32
zavlacka pr. 4X40 mm
radkovaci clona

podl. plochd pr.8 mm
Sroub M8x20 mm

Sroub M8x25 mm

podl. pruzna pr. 8§ mm
matice M8

klicka M10

Sroub plastovy M8 x 25
uchyt ramene clony

uchyt ramene clony s matici M8
kolo 4.00-4 KT 802
lozisko 6204 2Z
zajistovaci krytka kola
matice M10 samojistna
podl. plochd pr. 10 mm
Sroub M10x70 mm
maznice KM 10x1

nyt duty pr. 5X12 CU
plech — tichyt gumy

guma clony

vicko plastové 25x25
vicko plastové 30x30

Pocet kusi
2

2 (IL+1P)
4

2

2-4

[ NS T N S R

DO — — — W N 0o |

Vystrazny bezpecnostni Stitek

T

S
STOP

2 B> [>

Textovy vyklad symbolu $titku

Pred manipulaci se strojem si pozorné
prectéte navod k obsluze a dodrzujte
vSechny instrukce a bezpe¢nostni pokyny
pro provoz stroje.

Umisténi Stitku : plechovy kryt na
zadni strané obracece.

Pted jakoukoli manipulaci s rotujicimi
soucastmi nebo pracovnimi organy
stroje,vyckejte jejich zastaveni a pro-
ved’te opatfeni proti nahodnému nebo
samovolnému spusténi stroje.
Umisténi Stitku : plechovy kryt na
zadni strané obracece.

Pozor odletujici material. Udrzujte
bezpecnou vzdalenost od stroje.
Umisténi $titku : plechovy kryt na
zadni strané obracece.

Pred zapocCetim opravy nebo udrzby
stroje zastavte motor a sejméte koncovku
zapalovaciho kabelu ze zapalovaci
svicky. Pti opravé nebo udrzbé

dbejte pokynt pro udrzbu a pouzivejte
vhodné nafadi a ochranné pomitcky.
Umisténi Stitku : plechovy kryt na
zadni strané obracece.



SEZNAM NAHRADNICH DiLU- ram stroje

¢.poz.

3A
6A2
6B2
7B
8

9

10
12C
14
14A
14B
15B
15C
16TK
18
24B
25B
30
30C
31
31B
32
34
35
36B
36C
36E
38
53
55A
57B
61B
76
79
80
85

Nazev dilu
podl. plocha pr.19mm
ram OP-1.31
ram OP-1.32
loziskovy domek napinaci
matice M12
podl. plocha pr. 12 mm
podl. pruzna pr.12mm
ram — predni Cast
¢ep horni pr.19 mm
spodni pomocny cep
¢ep zaveésu kyvny
Sroub M12x60 mm
Sroub M12x35 mm
loziskovy domek ndhonu
zavlacka 4x40 mm
klicka M10
opérna noha
matice M10
matice M10 samojistna
podl. plocha pr. 10 mm
podl. velkoplo$na pr. 10 mm
poj. krouzek pr. 42 mm
lozisko 6004 2Z
htidel podpérné kladky
Sroub M10x30 mm
Sroub M10x35 mm
Sroub M10x70 mm
maznice KM 10x1
pruzna zavlacka pr. 4x80 mm
Sroub M6x18 mm
podl. velkoplos$na pr.6 mm
vicko plastové 30x30 mm
poj. krouzek pr.47 mm
konzola podpérnych kladek
podpérna kladka
plastovy kryt nahonu

Pocet kusii

| == = =

| —m— A NNANDND—— | |

(I N NN

— RN A—~ A RN |

76

33 7B

76

OP 1.31/ 1.32 Ram stroje

S
H;ﬂ/l
31/ js

0C 14 B

18




